

## 三八活动燃爆青椿山财富中心

为庆祝三八国际妇女节,同时回馈广大女性客户长期以来的支持与信赖,青椿山财富中心精心策划举办了三八节营销活动。此次活动不仅为女性客户们带来了专属的节日惊喜,更展示了优质楼盘的独特魅力。

从活动场地的布置,到甜点、鲜花、漆扇材料的采购,美甲师的挑选,每一个细节都力求完美。活动当天,现场被布置得温馨而浪漫,鲜花点缀四周,轻柔音乐流淌,旨在为客户提供一场难忘的购房体验之旅。

当然,作为营销活动的核心,公司针对女性客户推出了一系列极具吸引力的购房优惠政策。从房价的直接折扣,到物业费减

免、大奖抽取等实实在在的福利,极大地激发了客户的购房热情。工作人员全程陪伴客户,详细介绍楼盘的规划设计、户型特点、周边配套等信息,针对客户的疑问进行耐心解答,为客户提供专业的购房建议。一位刚签约的李女士兴奋地表示:“这次活动真的太贴心了,不仅让我度过了一个愉快的妇女节,还让我买到了心仪的房子,享受到了实实在在的优惠,真的是一举两得!”

此次三八节营销活动的成功举办,不仅提升了公司在女性客户群体中的品牌形象,更有力地推动了楼盘销售业绩的增长。

万得地产 王婷报道

## 致敬“她力量” 绽放新时代

三月春风暖,巾帼绽芳华。在这个充满希望和活力的季节,我们迎来了第115个“三八”国际妇女节。她们,是母亲,是妻子,是女儿,是同事...她们用温柔和坚韧,书写着属于自己的精彩人生。

为庆祝这一节日,充分表达对广大女性的关心和关爱,进一步激发广大女性立足岗位、建功立业的热情,3月6日,东胜区妇联深入天安公交长途汽车站暖心驿站为女性公交驾驶员致以了节日的祝福和亲切的慰问;3月6日至7日,由集团工会牵头,各公司通过不同形式组织开展节日活动,为广大女性职工送上了诚挚的问候及活动纪念品。

通过一系列的活动,丰富了大家的业余文化生活,激发了女职工的工作热情,营造了健康和谐的工作氛围。接下来,集团工会将继续关心关爱女职工,在维护女职工合法权益,提升女职工技能水平等方面发挥积极作用。

致敬“她”力量,绽放新时代!让我们携手共进,共同创造更加美好的未来!

党工部 郝耀东报道

## 鄂市公交总公司一季度维修人员技能培训圆满结束

为进一步提升维修人员的专业技能水平,保障公交车辆安全运营,2025年3月27日,鄂市公交总公司组织开展维修人员第一季度技能培训。来自各公司20余名维修技术人员参加了此次培训。

技术设备部特邀宇通、金龙品牌客车售后服务资深讲师授课,本次培训内容全面,内容涵盖公交车辆系统结构、底盘、电气系统等关键部件的结构原理、常见故障诊断与排除方法,此外,还特别学习了新能源汽车的维修保养等前沿技术与最新知识,旨在提升参训人员的专业技能和服务水平。

维修人员是保障公交车辆安全运营的

重要力量,要不断加强学习,提升技能水平,为公司发展提供坚实的技术保障。参训学员纷纷表示,此次培训受益匪浅,不仅学到了新知识、新技能,还开阔了视野,提升了自身的技术水平和服务意识。他们将把培训所学运用到实际工作中,为市民提供更加安全、便捷、舒适的公交出行服务。

此次培训的顺利举办,有效提升了公司维修队伍的整体素质,为公司实现高质量发展奠定了坚实的人才基础。下一步,公司将继续加大培训力度,创新培训方式,打造一支技术精湛、作风过硬的高素质维修队伍,为市民安全出行保驾护航。

技术设备部 李丹丹报道

## 情暖公交 致敬巾帼

——东胜区妇联深情慰问公交杰出女性杨桃英

三八妇女节前夕,东胜区妇联以深厚情谊和实际行动,向公交一线的女性员工送去了温暖与崇高的敬意。3月5日,东胜区妇联主席刘铁慧携同相关工作人员,走进了天安集团东康公司,特别慰问了表现卓越的公交女驾驶员——杨桃英。

杨桃英,这位在公交岗位上勤勉耕耘的女性,日复一日地迎着朝霞启程,披星戴月而归。她驾驶着公交车,穿梭在东胜区与康巴什区之间,用安全、便捷的服务连接着城市的脉动,承载着无数乘客的日常出行。多年来,她凭借精湛的技术和细致入微的服务态度,始终保持着零事故、零投诉的卓越记录。无论是细心搀扶老人上下车,还是耐心为外地乘客指引方向,她的每一个细微动作都彰显出公交人的责任与温情,成为了同事们心中的楷模,更被乘客亲切地誉为“暖心天使”。

在慰问活动中,刘铁慧主席与杨桃英进行了深入的交流,细致询问了她的工作和生活情况。得知杨桃英为了确保早班乘客的准时出行,经常需要在凌晨时分便起床准备时,刘主席对她无私奉献的敬业精神表达了深深的敬意和钦佩。谈及家庭生活,刘主席更是关切地询问了杨桃英在平衡工作与家

庭方面的挑战,鼓励她在勤勉工作的同时,也要注重自我关爱和家庭幸福。

东康公司副经理张海龙也向刘铁慧主席详细介绍了杨桃英在公司的卓越表现。他表示,杨桃英不仅业务能力出众,还积极参与公司组织的各项活动,为年轻驾驶员树立了积极向上的榜样。公司一直致力于提升员工的工作和生活品质,为全体员工创造更加和谐、高效的工作环境。

面对这份节日的关怀与慰问,杨桃英难掩内心的激动与感激。她表示,自己只是尽职尽责地完成了本职工作,却得到了东胜区妇联和公司的高度认可,这让她倍感鼓舞和振奋。今后,她将一如既往地坚守在公交岗位上,不断提升服务质量,为乘客提供更加贴心、舒适的出行体验。

此次慰问活动,不仅是对杨桃英个人贡献的肯定,更是对全体公交行业女员工的深情致敬。东胜区妇联通过实际行动,传递出对公交行业女员工的尊重与关爱,激励着她们在平凡的岗位上继续绽放光彩。相信在各方的关怀与支持下,公交行业的女员工们将以更加饱满的热情和坚定的信念,为城市交通事业的发展贡献出更多的巾帼力量。

东康公司 李千报道

## 黄海车型燃油表整改方案

预热器对于新能源车至关重要,它是新能源汽车的唯一热源,使用频率很高,平均每天达到10小时以上,新型预热器电喷系统要求精密内部设有核心元件油泵与喷油头。

由于黄海车型出厂燃油箱未设计燃油表,无法直观的观察油位是否充足,导致驾驶员使用木棍探查油位,使用木棍会导致木棍的木屑掉落油底,从而导致滤清器积攒过多杂质,杂质吸入油泵导致油泵堵塞喷油头堵塞。

需要拆卸燃油箱清洗油箱内部杂质,更换一级过滤滤清器,二级过滤油泵及喷油头,情况严重的需要更换预热器机头总成,不仅给公司带来经济支出,也大大的增加维修频率。通过上报领导,经领导同意后我们维修人员对此批黄海车型进行整改。

首先抽取油箱内部燃油,过滤杂质清洗油箱内部,使用开孔器打孔,安装油浮,然后从底盘进行铺线,加装护线套或波纹管,固定底盘线束 仪表盘装饰盖板打孔安装燃油表头,固定表头,接表头线束,最后将背景灯线与翘板开关照明正级相接。

通过整改后,驾驶员可以更加直观的观察燃油箱的油位情况。避免造成对预热器使用不当而产生影响,我们通过回访首台整改车辆反应良好。综合服务公司充分利用技改小组和管理措施可以有效解决公交车燃油表的技术问题,提升公交运营的整体效率和可靠性。

综合服务公司 王磊报道